
Babr24.com
18+Автор: Анна Амгейзер  © Babr24.com ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ОБЩЕСТВО, РОССИЯ,  ТОМСК    11598

02.03.2021, 07:05    804

УФНС начнёт принудительно взыскивать
налоги у лиц, которые не подали декларацию
С 2021 года налоговая имеет право сама начислить налог тем, кто не предоставил декорацию о доходах. Об
этом рассказал журналистам начальник отдела налогообложения имущества и доходов физлиц УФНС России
по Томской области Константин Персиянов.

По закону, физические лица и ИП, получившие доход, подлежащий декларированию, должны подать сведения
о доходах за 2020 год до 30 апреля 2021 года. В противном случае нарушителям грозит штраф в размере 5%
от суммы налога за каждый месяц просрочки, но не более 30% от общей суммы.

С этого года налоговая служба может сама исчислить налог тем, кто не предоставил сведения о доходах. При
исчислении налога на недвижимость, сумма будет подсчитана исходя из кадастровой стоимости. Начисление
налога на незадекларированные выигрыши также войдет в компетенцию налоговой службы. Сведения
специалисты будут получать от организаторов этих площадок.

«В этом году впервые налоговые органы смогут начислить налог на доходы физлиц, даже если
декларация не была подана – например, в случае получения доходов от продажи имущества
или в результате дарения. В случае если граждане, получившие такие доходы, не подали
декларацию, УФНС с 16 июля по 16 октября самостоятельно начислит им налог и предъявит его
к уплате» – цитирует Персиянова РИА Томск.

Он добавил, что по данным на 1 марта, меньше всего деклараций подали физические лица – всего 40%.
Самыми дисциплинированными налогоплательщиками оказались нотариусы, арбитражные управляющие и
адвокаты, на сегодня декларации подали уже более 90% представителей этих категорий. Также от доходах
отчитались 69% глав крестьянско-фермерских хозяйств и 56% индивидуальных предпринимателей. 
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